

郑州警方集中发放“盗抢骗”赃物 这200多部手机有没有你的 最好不要边走路边听歌,不少人的手机就是这样不见了



郑州晚报热线群:27255753
郑州晚报身边客户端
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

本报讯 今年以来,省会警方根据公安部、省公安厅的统一部署安排,重拳出击打击“盗抢骗”犯罪。昨日,省会警方召开新闻通气会,通报全市公安机关今年以来在打击“盗抢骗”专项行动中取得的战果,并现场举行部分涉案赃物集中发还仪式。郑州晚报记者 张玉东 通讯员 闫亚平 王洪岩/文 郑州晚报记者 周甬/图

10余名失主领回被盗抢手机

昨日上午10点30分,省会警方在郑州市高新技术开发区公安分局召开新闻通气会和部分涉案赃物发还仪式。活动现场,200多部苹果手机摆放了满满一桌,10余名群众高兴地领走了失而复得的手机。“丢失了一个月的手机还能找回来,太感谢民警了!”市民小张说。“我一直认为把耳机和手机相连是最安全的,因为即使

被盗也会第一时间发觉,可是我错了,希望大家吸取我的教训。”市民李女士说,今年2月的一天,她边走边用耳机通电话,正说着突然没音了,摸了摸放手机的口袋发现手机不见了。李女士环顾四周,可是身边有四五个人,根本无法判断哪个是小偷。“我平时习惯走路时拿着手机,觉得这样最安全。”一旁的白先生说,两周前,自己边走

边打电话,一男子突然上前抢走手机,紧接着男子跳上一辆接应的摩托车,逃之夭夭。办案民警介绍,手机被盗、被抢的受害人,大多是把手机随意放在上衣兜边走路边听音乐时被盗,还有的是边走路边玩手机时被抢的。民警称,有手机被盗或被抢的失主,可携带身份证、手机购置发票等手续,前来认领。



赃物发还现场,大量的赃物手机待发。

民警从收赃者家中搜出200多部手机

今年3月底4月初,高新分局辖区相继发生两起抢夺案件,犯案时间都在晚上,受害人均为女性。专案组初步判断两起案件为同一伙犯罪嫌疑人所为。4月10日,侦查员通过相

关视频监控发现嫌疑男子在秦岭路北端一小区附近出现,且与一张姓男子有接触。11日13点,当嫌疑男子再次与张姓男子接触时,被民警当场控制。经突审,嫌疑男子常将盗抢来的手机等赃物卖给

张某,而开过手机维修店的张某来者不拒,明知是赃物却依然收下,再转手卖出从中非法获利。警方从张某住处搜出各种赃物手机200余部。目前,案件正在进一步落实中,两人已被刑拘。

严打盗窃、抢夺、诈骗和销赃四类侵财犯罪

据了解,此次打击“盗抢骗”犯罪专项行动打击的范围是盗窃、抢夺、诈骗和销赃四类侵财犯罪,打击重点是跨区域

系列团伙犯罪、销赃犯罪、街面犯罪和惯犯累犯。自打击“盗抢骗”专项行动开展以来,全市公安机关共打掉“盗抢骗”犯罪

团伙128个,抓获犯罪嫌疑人千余名,抓获网上逃犯285名,破获案件2000余起,追回赃款赃物价值5600余万元。



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

全新宝来 全新上市 相伴15年 幸福再出发



广告

乐生活,趣改变

全新宝来 ALL NEW BORA

15年,可以改变很多事。懵懂少年,成为值得托付的成熟男性;羞涩的恋人,变为默契亲密的夫妻;牙牙学语的宝宝,长成贴心懂事的大孩子.....15年,幸福每一天都在成长、改变;唯一不变的,是宝来始终如一的陪伴。全新宝来,携焕然一新的卓越配置,再次启动幸福。全新流畅优雅外观设计,让幸福的模样真实可触;高效动力组合,为生活注入奇趣活力;精致内饰设计,温柔呵护你所珍视的人;周密安全配备,让幸福更稳妥安心。相伴15年,全新宝来,幸福再出发。

车之道,为大众



扫码趣改变



Volkswagen

河南合众明德 0371-55181111 河南豫港华翔 0371-65730522 河南万通一汽 0371-65550078 河南合众汇金 0371-65595777 郑州庞大一汽 0371-62370555 新密恒信众联 0371-60289666
河南裕华奥捷 0371-66777706 河南润众 0371-60306111 河南万通一汽登封店 0371-62990078 郑州东佳 0371-67817888 巩义合众汇金 0371-85611186

CC 高尔夫 GTI MAGOTAN 迈腾 SAGITAR 速腾 GOLF 高尔夫 BORA 宝来 JETTA 捷达